
Војислав Шешељ ушао у ријалити "Задруга", преузео "улогу судије"
недеља, 17 септембар 2017 10:13

Војислав Шешељ је током уласка у ријалити "Задруга" преузео улогу судије, а оно што је
свима било посебно занимљиво јесте суђење Маци Дискрецији.

  

Током суђења са Марком Јањушевићем, Маца је о кошаркашу рекла:

  

 "Он је пропао, није мој тип. Ја волим само бизнисмене, од 40 до 43 године, а не ове
неостварене људе који улазе у ријалити!"

  

 Након тога ју је Шешељ питао:

  

 "Значи само од 40 до 43 године?"
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 А Маца је одговорила: "Може и до 45 ако добро изгледа".

  

Потом је Шешељ наставио и насмејао све у судници.

  

 "Морам нешто да вам испричам. Ситни су сати, па могу. Имао сам једног пријатеља, који
је имао много млађу девојку. Оду они у хотел, а он закаже као мушкарац... И што се више
трудио, све слабији резултат. У једном тренутку њој досади и она му каже: "Чика
Драгане ништа се ви не секирајте, има мене ко да је*е. Важна је љубав"", закључио је
Шешељ. 

  

(Курир)

  

Лидер радикала Војислав Шешељ ушао је на 24 часа у ријалити Задруга који се
емитује на ТВ Пинк. Вођа СРС је, наводно, за улазак у ријалити добио 100.000 евра
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  Лидер радикала Војислав Шешељ ушао је на 24 часа у ријалити Задруга који се емитујена ТВ Пинк.  Шешељ ће, сазнајемо, у Задрузи имати улогу 'хашког судије' и пресуђиваће у споровимаизмеђу осталих укућана. Он ће у ријалитију носити тогу и перику као судије у Хашкомтрибуналу, а план је да његова суђења у Задрузи трају све до недеље ујутро!  Осим Хашког судије, лидера СРС имаће наводно и посебан задатак да прича са дрветом,коме ће осим тешких политичких питања морати и да објасни како мисли да постанеградоначелник Београда и још штошта...  Шешељ је раније за наш лист поручио да ће се у Задрузи највише зближити с мајмуномМилисавом, који га неодољиво подсећа на посланика СНС Александра Мартиновића.  Вођа радикала је, наводно, за улазак у ријалити добио 100.000 евра!    (Информер)  
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